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SZIF vydává rozhodnutí na telata masného typu
06. 01. 2023

Praha 6.  ledna 2023 –  Státní  zemědělský intervenční  fond (Fond)  začíná vydávat  rozhodnutí  na
dobrovolnou podporu vázanou na produkci (VCS) - telata masného typu. Mezi 6 578 žadatelů o dotaci
se rozdělí přes 604,7 milionů korun. Aktuální sazba je 7 809,80 korun na velkou dobytčí jednotku
(VDJ). Podpora se vztahuje na telata narozená v období od 1. dubna 2021 do 31. března 2022.

„Podpora je určena chovatelům masných telat narozených na hospodářství žadatele. Podmínkou je
včasné hlášení telat do systému Ústřední evidence. V opačném případě zvíře není způsobilé pro
platbu. Fond platbu žadateli poukáže na bankovní účet uvedený na formuláři jednotné žádosti,“ uvádí
Ing. Josef Miškovský, ředitel Odboru přímých plateb a environmentálních podpor.
Matkou telete, na které byla požadována zvláštní podpora, musí být kráva chovaná v systému bez
tržní produkce mléka. Současně otcem telete musí být býk masného plemene skotu evidovaný v
ústředním registru plemeníků.

O podporu na telata masného typu (minimálně na 1 tele, 0,4 VDJ) může žádat fyzická nebo právnická
osoba, která na hospodářství registrovaném v evidenci vykáže narození telete v určeném časovém
období.  Žadatel  dále  vykáže  veškerou užívanou zemědělskou půdu a  celoročně musí  dodržovat
podmínky dopadů na životní prostředí (cross compliance).
Dobrovolné podpory vázané na produkci se zaměřují na citlivé sektory, které se potýkají s obtížemi a
jsou důležité z hospodářských, sociálních nebo jiných důvodů. O podporu VCS mohou zemědělci žádat
každoročně v průběhu dubna a května prostřednictvím tzv. jednotné žádosti.

V rámci  jednotné žádosti  2022 Fond začal  s  výplatami podpor VCS již  v prosinci  loňského roku
(cukrová řepa, zelenina s vysokou a velmi vysokou pracností, dojnice). Rozhodnutí na další opatření
VCS budou průběžně následovat až do března 2023.
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Státní zemědělský intervenční fond (SZIF) je akreditovanou platební agenturou pro provádění opatření
Společné  zemědělské  politiky  financovaných  z  Evropského  zemědělského  záručního  fondu,
Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova a Evropského námořního a rybářského fondu. Je
zprostředkovatelem  finanční  podpory  z  Evropské  unie  a  národních  zdrojů.  V  současné  době  SZIF
administruje režimy podpor 1. a 2. pilíře Společné zemědělské politiky a Národní dotace. Konkrétně se
jedná o přímé platby, tržní opatření a Program rozvoje venkova. SZIF rovněž administruje národní
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značky kvalitních potravin KLASA a Regionální potravina. SZIF má v současné době 7 regionálních
odborů a dalších 65 lokalizovaných pracovišť, která poskytují služby žadatelům přímo v místě jejich
působení. Více informací na www.szif.cz

Pro výplatu této podpory je nezbytné, aby rozhodnutí nabylo právní moci. Žadatel však může celý
proces urychlit, pokud se vzdá práva na odvolání. Formulář „Prohlášení o vzdání se práva na odvolání“
je k dispozici na webových stránkách SZIF. (www.szif.cz / JEDNOTNÁ ŽÁDOST, v sekci „Ke stažení“, ve
složce  Jednotná  žádost).  Žadatelé  najdou  rozhodnutí  ve  své  datové  schránce,  nebo  na  Portálu
farmáře, pokud mají přístup ke svému účtu. V případě, že nemohou využít ani jednu z uvedených
možností, přijde jim rozhodnutí poštou. Žadatelé, kteří potřebují obnovit přístup do Portálu farmáře
SZIF/eAgri, najdou potřebné informace na https://www.szif.cz/cs/faq. Pro případné dotazy je k dispozici
infolinka SZIF na telefonním čísle 222 871 871 nebo e-mailu info@szif.cz.
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